

EDITAL N°90, DE 03 DE AGOSTO DE 2023

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°81, DE 30 DE JUNHO DE 2023 - ESPECIALIZAÇÃO/PITANGA

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS PITANGA, no uso de suas atribuições legais, e considerando a Instrução Normativa REITORIA/IFPR nº 4, de 09 de novembro de 2021, torna público o EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°81, DE 30 DE JUNHO DE 2023:

No item 12.3, onde se lê:

"No ato da matrícula, o/a candidato/a aprovado deverá apresentar os originais dos documentos comprobatórios na Secretaria Acadêmica do IFPR Campus Pitanga"

Leia-se:

"Até o dia 22 de setembro de 2023, o/a candidato/a aprovado deverá apresentar os originais dos documentos comprobatórios na Secretaria Acadêmica do IFPR Campus Pitanga".

No item 12.4, onde se lê:

"Os/as candidatos/as aprovados/as dentro do número de vagas deverão efetuar a matrícula no período de 04/08/2023 a 13/08/2023 e 16/08/2023 a 18/08/2023."

Leia-se:

"Os/as candidatos/as aprovados/as dentro do número de vagas deverão efetuar a matrícula no período de 07/08/2023 a 18/08/2023."

Pitanga, 03 de agosto de 2023.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **MAICON ROGERIO DE SOUZA, DIRETOR(a)**, em 03/08/2023, às 10:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2482331** e o código CRC **77B0F06A**.

Referência: Processo nº 23411.004330/2023-32

SEI nº 2482331

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | PITANGA/DG/IFPR/PITANGA-DG/PITANGA
Rua José de Alencar, 1.080, Pitanga - PR | CEP CEP 85460-000 - Brasil